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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

підготовки магістрів «Дипломатія та врегулювання конфліктів»  

зі спеціальності С3 «Міжнародні відносини»,  

галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація  та 

міжнародні відносини», яка реалізується у Харківському національному 

університеті імені В. Н. Каразіна 

 

Збройні зіткнення у постбіполярну добу міжнародних відносин, 

особливо російсько-українська війна значно актуалізували необхідність 

вивчення як сучасних конфліктів, так й постконфліктної взаємодії, засобів 

відбудови країн, що стали об’єктами агресії, прийняття відповідних 

зовнішньополітичних рішень, здатних сприяти формуванню у майбутньому  

більш гармонійного світового порядку.  

В таких умовах значно зростає попит на фахівців, всебічно 

підготовлених для підтримання та посилення авторитету країни як активного 

суб’єкта міжнародної взаємодії. З урахуванням національних інтересів нашої 

держави і потреб ринку праці, робочою групою кафедри світової політики, 

дипломатії та туристичного бізнесу Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна створено проект освітньо-професійної програми 

підготовки магістрів «Дипломатія та врегулювання конфліктів» зі 

спеціальності С3 «Міжнародні відносини».  

Освітня програма, що рецензується, регламентує мету, цілі, очікувані 

результати, зміст та умови реалізації освітнього процесу. Вона є логічною та 

послідовною системою освітніх компонентів, що визначає вимоги до рівня 

освіти осіб, які навчатимуться за цією програмою. Зміст цих освітніх 

компонентів та структурно-логічна схема вивчення дисциплін повністю 

відповідають меті навчання – підготовки фахівців-міжнародників, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

дипломатичного врегулювання конфліктів, миротворчості та 

постконфліктного миробудівництва, критично осмислювати та аналізувати 

глобальні та регіональні безпекові виклики у військово-політичному, 

соціально-економічному та гуманітарному вимірах.  

ОПП «Дипломатія та врегулювання конфліктів» передбачає поглиблене 

вивченням двох іноземних мов, отримання знань з теорії та практики 

міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та 

конфліктології, глибоку професійну та практичну реалізацію набутих 

компетентностей у галузевій сфері. Серед ключових її освітніх компонентів – 

«Глобальна безпека та міжнародні конфлікти», «Роль дипломатії у вирішенні 

збройних конліктів», «Багатостороння дипломатія», «Дипломатія та майбутнє 

світового порядку», «Запобігання конфліктам» тощо. Освітньо-професійна 

програма є конкурентоспроможною та актуальною й за рахунок розгорнутого 

каталогу дисциплін за вибором, зокрема таких як «Антикризовий 

менеджмент», «Міжнародне гуманітарне право», «Філософія миру та 




